



INFORME QUE EMITE EL CONSEJO SOCIAL DE LA UNIVERSIDAD DE LA RIOJA, FAVORABLE A LA SUPRESIÓN POR LA UNIVERSIDAD DE LA RIOJA DE SU TÍTULO OFICIAL DE MÁSTER UNIVERSITARIO EN TECNOLOGÍAS INFORMÁTICAS

Vistos los Informes previos favorables de la Comisión Académica de Máster y Doctorado de la Universidad de La Rioja (EMYDUR) y de la Comisión Académica de la Universidad de La Rioja, de 27 y 28 de enero de 2020, respectivamente, así como el Acuerdo tomado por el Consejo de Gobierno de la Universidad de La Rioja en su reunión de 30 de enero de 2020 por el que aprueba el proceso de supresión del título oficial de Master Universitario en Tecnologías Informáticas.

Teniendo en cuenta lo previsto en los artículos 8 y 35 de la Ley Orgánica 6/2001, de 21 de diciembre, de Universidades, modificada por la Ley Orgánica 4/2007, de 12 de abril, así como en el artículo 11 de los Estatutos de la Universidad de La Rioja (publicados en el Boletín Oficial de La Rioja de 8 de agosto de 2011).

Y de conformidad con el artículo segundo, dos, del Real Decreto 534/2013, de 12 de julio, por el que se modifican los Reales Decretos 1393/2007, de 29 de octubre, 99/2011, de 28 de enero y 1892/2008, de 14 de noviembre,

El Consejo Social de la Universidad de La Rioja, en su reunión ordinaria de 31 de enero de 2020 (punto 12º del orden del día), por unanimidad de los presentes:

ACUERDA

PRIMERO.- Informar Favorablemente la Supresión por la Universidad de La Rioja de su Título Oficial de "MÁSTER UNIVERSITARIO EN TECNOLOGÍAS INFORMÁTICAS".

SEGUNDO.- Dar traslado de este acuerdo al Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, así como al Rector, Secretario General y Vicerrectores de Profesorado y Planificación de la Universidad de La Rioja, a los efectos oportunos.

Consejo Social

Logroño, a 31 de enero de 2020

V° B°

EL PRESIDENTE DEL

CONSEJO SOCIAL

José Luis López de Silanes Busto

eiter Ceee

EL SECRÉTARIO DEL

UNIVERSIDAD
DE LA RIOJA
CONSEJO SOCIAL

Jose Lylis Coello Molina

www.unirloja.es



Código Seguro De Verificación:	jIBGkbTjn4QvxE1AWqmqB9u3sfO8i9kb	Fecha	04/02/20 17:11
Normativa	Copia electrónica con información de firma - Universidad de La Rioja		
Firmado Por	Universidad De La Rioja		
Url De Verificación	https://sede.unirioja.es/csv/code/jIBGkbTjn4QvxE1AWqmqB9u3sf08i9kb	Página	1/1

